

Styrelsemöte via telefon 2017-02-27

Närvarande Stefan Petersson

Björn Isacsson

Evis Furuskog

Peter Svärd

Pontus Danielsson

Thomas Kallin

Petra Gustafsson

JK Petra pratade lite löst om ungdoms-SM. Arrangemanget gick jättebra. Alla hade kul!
En ungdomskonferens hölls samtidigt.

TK Pontus säger att allt flyter på. Väntar på inbjudan till nästa distriktstävling som är återuppståndna Gillespelen i Ronneby.
Pontus har varit på konferens i Uddevalla. Den handlade mycket om hur www.dartstatistik.se fungerar. Det pratades om att någon behöver lära sig hela grejen, så att denne någon kan ta över efter Frank som nu sitter på alla kunskaper.

SK Sammandrag 2 har precis spelats. Allt flöt fint, Björns telefon har varit förhållandevis tyst. En spelare i Uråsas lag som står som "Ej registrerad", detta fixas snarast.
På grund av en ändring i SvDF:s kalender så flyttar vi på slutspel- /kvalspelsdagen till 20 maj.

SM senior Allt under kontroll.
Peter hämtar banor och säger att allt som handlar om transporter är klart.
Papper och pennor är klart.
Antal anmälda just nu kl 20:00 (sista anmälan idag) är tyvärr överlag lågt, 140 sammanlagt. En massa sena anmälningar kan dock snygga till siffrorna hoppas vi. Inget som kan skyllas på flaggning för tävlingen vad vi kan se.

Övrigt Inget på denna punkten.

Stefan avslutar mötet och tackar för visat intresse.